



В Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников дорожно-патрульной службы, подозреваемых в получении взятки

Медведевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего и 29-летнего инспекторов отдельного батальона дорожно-патрульной службы Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД по Марий Эл, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, вечером 20 апреля 2011 года на стационарном посту «Кучки» Медведевского района Республики Марий Эл инспектора отдельного батальона дорожно-патрульной службы Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД по Марий Эл задержали автомашину с игровыми автоматами с товарно-транспортной накладной, подлинность которой вызывала сомнение. Получив взятку в размере 3 тысячи рублей, сотрудники полиции отпустили задержанных.

Преступление выявлено сотрудниками отдела собственной безопасности МВД по Марий Эл.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625051>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
